

『「原子力」のことが一冊でまるごとわかる』 正誤表

2024/4/19 現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.22	見出しの下 3行目	「光より速いものはない」	「光の速度は一定である」
初版～2刷 p.28	下から3行目～	これは「質量不滅の法則」、あるいは「質量保存の法則」とも言われます。	→ 削除
初版～2刷 p.261	図10-1	${}^3_2\text{He} + {}^1_0\text{n}$	${}^4_2\text{He} + {}^1_0\text{n}$